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Слід зазначити, що згідно Положен-
ню про Департамент матеріального забез-
печення, затвердженого наказом МВС від 
03.08.2011 № 510, основними завданнями 
Департаменту є: 

- організація матеріально-технічного, 
ресурсного забезпечення діяльності системи 
МВС, бюджетних установ і організацій, що 
належать до сфери управління МВС; 

- координація діяльності, пов’язаної з 
управлінням державним майном, фондами 
та підприємствами, капітальним будівни-
цтвом та залученням інвестицій, господар-
ською діяльністю МВС;

- забезпечення розвитку, упроваджен-
ня і експлуатації систем зв’язку, нагляд та 
контроль у сфері охорони праці та пожеж-
ної безпеки в системі МВС; 

- організаційно-методичне забезпечення 
та координація в межах компетенції діяль-
ності підприємств, установ і організацій, що 
належать до сфери управління МВС. 

На сьогоднішній день до складу Депар-
таменту матеріального забезпечення Мініс-
терства внутрішніх справ України входять 
такі підрозділи як: Управління ресурсного 
забезпечення; Управління зв’язку; Адміні-
стративно – господарське управління Де-
партаменту матеріального забезпечення; 
Управління будівництва та інвестицій Де-
партаменту матеріального забезпечення.
Департамент матеріального забезпе-

чення спільно із зацікавленими підрозді-
лами МВС вивчає проблеми й питання ре-
сурсного забезпечення органів і підрозділів 
внутрішніх справ, на цій основі розробляє 
і доповідає керівництву МВС рекомендації 
та пропозиції щодо поліпшення їхньої ді-
яльності. Департамент вивчає й узагальнює 
передовий досвід роботи по ресурсному за-
безпеченню, впроваджує в практику нові та 
ефективні форми й методи роботи.
Департаментом матеріального забезпе-

чення ведеться облік співробітників апарату 
МВС та його структурних підрозділів, які 
потребують поліпшення житлових умов.
Автор вважає, що серед основних за-

вдань підрозділів матеріально-технічного 
і військового постачання МВС України в 
період переходу до ринкових відносин за-
лишається забезпечення матеріальними 
ресурсами (озброєння, боєприпаси, бойова 
та інша техніка, засоби зв’язку, криміналіс-
тична, оперативна та організаційна техніка, 
автомототранспортні засоби, автозапчасти-
ни, паливно-мастильні матеріали, хімічне, 
інженерне, автотехнічне майно, продоволь-

В статье описывается структура Депар-
тамента материального обеспечения Мини-
стерства внутренних дел Украины, анали-
зируются их задания функции. Кроме того, 
делается акцент на том, что в период пере-
хода экономики Украины к рыночным отно-
шениям, среди основных заданий указанных 
подразделений остаётся обеспечение матери-
альными ресурсами.
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ство, майно продовольчої служби, паперова 
продукція, речове, господарче, спортивне 
майно, спецодяг, паливо, меблі, казармений 
інвентар, військово-навчальні посібники та 
інші матеріальні засоби) за рахунок лімітів 
(фондів), які були виділені безпосередньо 
Міністерству внутрішніх справ [1].
Для капітальних і поточних ремонтів бу-

динків і споруд, що перебувають на балансі 
місцевих органів влади, інших організацій 
та відомств, де розміщені підрозділи МВС, 
виділення матеріально-технічних ресурсів 
запитуються в цих організаціях і відомствах.
У тих випадках, коли утворюються нові 

органи й підрозділи МВС, прикріплення 
на постачання матеріально-технічними ре-
сурсами робиться на підставі наказів МВС 
України.
Місцеві органи внутрішніх справ та 

їх підрозділи централізоване постачання 
отримують або безпосередньо, або через 
господарчі відділи ГУМВС, УМВС, галузеві, 
ресурси, придбані самостійно, розподіля-
ють з урахуванням потреб підпорядкованих 
структурних підрозділів, спецпідрозділів 
міськрайлінорганів внутрішніх справ, закла-
дів професійної підготовки, охорони здоров’ 
я, дошкільних закладів, майстерень, ательє 
та ін. [2].
На управління будівництва та інвестицій 

Департаменту матеріального забезпечен-
ня МВС України покладається проведення 
єдиної технічної політики і забезпечення 
державної дисципліни в капітальному бу-
дівництві, здійснюваному за кошти, виділе-
ні МВС на такі цілі, планування капітальних 
вкладень, проектних робіт, підрядної діяль-
ності та їх фінансування, контроль за вико-
нанням планів капітального будівництва.
Це управління створює спеціальні 

комісії для прийому в експлуатацію за-
кінчених будівельних об’єктів, здійснює 
контроль за виконанням заходів щодо 
охорони праці, виконання вимог техніки 
безпеки на будівельних об’єктах, проти-
пожежних правил, розробляє проекти 
наказів, інструкцій та інших документів 
МВС України з питань капітального бу-
дівництва. Управління будівництва та ін-
вестицій Департаменту матеріального за-
безпечення МВС України діє через свої 

структурні підрозділи – аналогічні управ-
ління в областях.  Підкреслимо, що ефек-
тивне функціонування органів внутрішніх 
справ значною мірою залежить від умов 
праці, побутового, транспортного та со-
ціального обслуговування працівників. 
Цією роботою керують адміністративно 
– господарське управління Департаменту 
матеріального забезпечення МВС Укра-
їни та аналогічні підрозділи в обласних, 
міських УМВС, у навчальних закладах і 
установах системи МВС. Адміністративно 
– господарське управління Департаменту 
матеріального забезпечення МВС України 
і його підрозділи на місцях забезпечують 
господарські потреби органів внутрішніх 
справ, ремонтно-будівельних організацій 
(управлінь, дільниць, бригад), здійснюють 
експлуатацію й ремонт адміністративних 
приміщень та інженерно-технічного об-
ладнання, забезпечують службові примі-
щення меблями, інвентарем, побутовою 
технікою, засобами зв’язку, організовують 
придбання товарів канцелярського при-
значення, ремонт обчислювальної та дру-
карської техніки. Адміністративно – госпо-
дарські підрозділи забезпечують особовий 
склад належним рухомим та нерухомим 
майном, службовим спорядженням, харчу-
ванням, продовольчим постачанням, вони 
контролюють виконання правил пропус-
кного режиму, санітарного і протипожеж-
ного нагляду, ведуть складське та підсобне 
господарство, організовують торговель-
не та побутове обслуговування особового 
складу, виконують інші функції матеріаль-
но – технічного забезпечення [1].
Господарські підрозділи згідно з табель-

ною належністю транспортних засобів для 
органів, підрозділів та установ системи МВС 
України організовують роботу автомобіль-
ної служби, здійснюють ремонт і технічне 
обслуговування автотранспорту. Для цього 
в складі господарських підрозділів створено 
відповідну матеріально-технічну базу, гара-
жі, майстерні, автозаправочні станції.
Важливе місце в матеріально-технічному 

та фінансовому забезпеченні органів вну-
трішніх справ займає Департамент фінансо-
вого забезпечення та бухгалтерського облі-
ку МВС України, в обов’язки якого входить 
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фінансування, планування праці й заробіт-
ної плати, бухгалтерський облік й звітність, 
контрольно-ревізійна робота, експертиза 
проектів і кошторисів, пенсійне забезпечен-
ня. Однією із особливостей організації цієї 
служби є поєднання нею фінансових та бух-
галтерських операцій [3].
Всі кошториси, плани, економічні про-

гнози, розрахунки і обґрунтування, проекти 
наказів, штатів та інші документи, пов’язані 
з витрачанням коштів, а також іншими пи-
таннями фінансово-економічної діяльнос-
ті Міністерства, що подаються головними 
управліннями, управліннями та самостійни-
ми відділами МВС України на затверджен-
ня або на підпис керівництву Міністерства, 
обов’язковим чином погоджуються (візу-
ються) із зазначеним Департаментом.
Департамент фінансового забезпечен-

ня та бухгалтерського обліку МВС Укра-
їни МВС України розробляє проекти на-
казів, планів, штатів та інших документів, 
пов’язаних з витратами коштів, забезпечує 
фінансовими ресурсами, оперативно-служ-
бову діяльність, контролює дотримання 
планово-фінансової дисципліни в органах 
внутрішніх справ, на підприємствах, в уста-
новах і організаціях системи МВС України. 
Для здійснення фінансово-економічної ді-
яльності безпосередньо в органах внутріш-
ніх справ, у навчальних закладах та в інших 
структурах створюються підрозділи фінан-
сово-економічної служби.
Фінансово-економічні підрозділи забез-

печують організацію обліку і звітності в ор-
ганах внутрішніх справ, проводять контр-
ольно-ревізійну роботу, інвентаризацію, 
роботу з пенсійного забезпечення, готують 
пропозиції щодо дотримання режиму еко-
номії, організовують і контролюють якість і 
достовірність звітності з питань фінансового 

забезпечення та матеріально-технічного по-
стачання, займаються питаннями соціальної 
роботи серед особового складу та створен-
ням належних побутових умов праці співро-
бітників органів внутрішніх справ. 
Отже, підсумовуючи все вказане вище, 

треба наголосити на тому, що вирішення 
завдань фінансового забезпечення, матері-
ально-технічного та військового постачан-
ня вимагають взаємодії між відповідними 
службами органів внутрішніх справ та по-
стійного удосконалення.
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SUMMARY 
The structure of Department of the fi nancial 

providing of Ministry of internal affairs of Ukraine 
is described in the article, their tasks a function are 
analysed. In addition, an accent is done on that 
in the period of passing of economy of Ukraine to 
the market relations, among the basic tasks of the 
indicated subdivisions there is providing fi nancial 
resources.

АНОТАЦІЯ 
У статті описується структура Департа-

менту матеріального забезпечення Міністер-
ства внутрішніх справ України, аналізуються 
їх завдання функції. Крім того, робиться ак-
цент на тому, що в період переходу економіки 
України до ринкових стосунків, серед основних 
завдань вказаних підрозділів залишається за-
безпечення матеріальними ресурсами.


